

जयपुर में छोटी और बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी

सात थानों की पुलिस और डॉग स्कवॉड टीम ने करीब 4 घंटे तक परकोटा क्षेत्र में तलाशी ली



जयपुर में छोटी-बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी मिलने के बाद पुलिस और डॉग स्कवॉड टीम ने परकोटा क्षेत्र में तलाशी अभियान चलाया।

जयपुर राजधानी जयपुर में छोटी-बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी मिलने के बाद पुलिस में खलबली मच गई। आनन-फानन में पुलिस और डॉग स्कवॉड टीम ने करीब 4 घंटे तक दोनों जगहों पर सर्च अभियान चलाया। तलाशी में कुछ भी नहीं मिलने पर पुलिस ने राहत की सांस ली। इस सर्च अभियान में सात थानों की पुलिस शामिल रही। बताया जा रहा है कि पुलिस ने इस मामले में एक युवक को डिटैल कर लिया है।

युवक के अनुसार शुकुवार सुबह करीब साढ़े 11 बजे छोटी चौपड़ और बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी

- शुकुवार सुबह एक युवक ने पुलिस कंट्रोल रूम में फोन करके छोटी व बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी दी थी
- पुलिस ने इस मामले में एक युवक को डिटैल कर लिया है, अब उससे पूछताछ की जा रही है

थी। इस पर 4 घंटे तक आस-पास के इलाके को खंगला गया, लेकिन कुछ भी नहीं मिला। एडिशनल डीसीपी उत्तर भाजपा प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल ने कहा कि राजनीति में कुछ भी स्थाई नहीं होता, कल कुछ भी हो सकता है। ऐसे में हम सभी को संगठन के प्रति ईमानदारी से लक्ष्य निर्धारित कर कार्य योजना को मूर्त रूप देने का प्रयास करना चाहिए। संगठन का पदाधिकारी कमल के लिए कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर कार्य करेगा तो हर प्रत्याशी और जनप्रतिनिधि भी उसको महत्व देगा।

भाजपा प्रदेश प्रभारी ने भाजपा जिलाध्यक्षों से कहा कि 'खुदी को कर बुलंद इतना कि हर तकदीर से पहले, खुदा बंदे से खुद पुछे बात तेरी रजा क्या है' इन पंक्तियों को आप सदस्यता अभियान के माध्यम से साबित कर सकते हो। आप संगठन के लिए कार्य करें, जनप्रतिनिधि आप के लिए कार्य करेंगे। सदस्यता अभियान के लक्ष्य को प्राप्त करते हुए हमें राजस्थान भाजपा ईकाई को देश में आदर्श ईकाई साबित करना होगा।

- भाजपा कार्यकर्ताओं ने इस बार एक मुख्ती होकर पार्टी के लिए लड़ा चुनाव, ये ही हमारी पूंजी और भाजपा की विशेषता : मदन राठौड़
- भाजपा प्रदेश कार्यालय में सदस्यता अभियान और संगठन पर्व को लेकर समीक्षा बैठक आयोजित

के सात उपचुनावों में भाजपा पूर्ण बहुमत के साथ विजय प्राप्त कर रही है। इसका श्रेय कार्यकर्ताओं के साथ भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ और उनकी टीम को भी जाता है। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि उपचुनावों में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का साथ, प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल का मार्गदर्शन और कार्यकर्ताओं की मेहनत से सुखद परिणाम आने वाले हैं। भाजपा कार्यकर्ताओं में उत्साह है और विपक्ष खेमे में उदासीनता का माहौल है। राठौड़ ने कहा कि हमें मिलकर हमारे बूथ और मंडल को इतना मजबूत करना होगा कि प्रदेश का हर बूथ विपक्ष के लिए अभेद्य किला साबित हो। इसके लिए सदस्यता अभियान में हर जिलाध्यक्ष, हर पदाधिकारी को बढ़ चढ़कर भागीदारी निभानी चाहिए। भाजपा कार्यकर्ताओं को सदस्यता अभियान में महिलाओं को भी जोड़ना चाहिए। 33 प्रतिशत महिलाओं की भागीदारी सुनिश्चित होगी तो संगठन को मजबूती मिलेगी। भाजपा को किसी

रूम में फोन करके भय फैलाने के लिए बम की झूठी सूचना दी थी। एडिशनल पुलिस कमिश्नर कुंवर राठौड़ ने बताया कि शुकुवार सुबह करीब 11.30 बजे कंट्रोल रूम में एक फोन कॉल आया था। कॉलकर्ता ने छोटी चौपड़ और बड़ी चौपड़ को बम से उड़ाने की धमकी दी थी। कंट्रोल रूम ने इसकी सूचना सम्बंधित थाना पुलिस को दी। सूचना पर सर्च अभियान चलाया गया। सर्च अभियान में कई थानों की पुलिस शामिल रही। सर्च में कुछ भी नहीं मिला। यह एक फेक कॉल थी। गौरतलब है कि राजधानी जयपुर

में पिछले कुछ माह में स्कूल-कॉलेज, अस्पताल और एयरपोर्ट्स को बम से उड़ाने की कई बार धमकी मिल चुकी है। सभी धमकियों के बाद जांच की गई, लेकिन कुछ भी नहीं मिला। अक्टूबर महीने के अंत तक देश भर में 400 फ्लाइट को बम से उड़ाने की धमकी दी जा चुकी थी। वहीं, जयपुर और जोधपुर से उड़ान भरने वाली फ्लाइट को बम से उड़ाने की भी लगातार धमकियां मिलती रही हैं। अप्रैल में होटल को बम से उड़ाने की धमकियां मिल चुकी हैं। जयपुर एयरपोर्ट को 6 बार बम से उड़ाने की धमकी मिल चुकी है।

महवा नगर पालिका चेरमैन के निलंबन पर हाईकोर्ट की रोक

जयपुर। राजस्थान हाईकोर्ट ने दौसा जिले की महवा नगर पालिका चेरमैन नर्बदा देवी गुर्जर को राहत देते हुए उसे निलंबित करने वाले स्वायत्त शासन विभाग के गत एक अक्टूबर की क्रियाविधि पर अंतरिम रोक लगा दी है। इसके साथ ही अदालत ने राज्य सरकार से मामले में अन्य दोषी अफसरों के खिलाफ की जाने वाली कार्रवाई का ब्यौरा देने को कहा है। जस्टिस महेन्द्र कुमार गोयल की एकलपीठ ने यह आदेश नर्बदा देवी गुर्जर की याचिका पर प्रारंभिक सुनवाई करते हुए दिए। याचिका में अधिवक्ता प्रशांत कुमार ने अदालत को बताया कि स्वायत्त शासन विभाग के निदेशों ने गत एक अक्टूबर को आदेश जारी कर याचिकाकर्ता को महवा नगर पालिका के चेरमैन के पद से निलंबित कर उसके खिलाफ जांच करने का निर्देश दिया था। इसे हाईकोर्ट में चुनौती देते हुए कहा कि तथ्यात्मक रिपोर्ट व जांच रिपोर्ट में उसका कहीं पर भी नाम नहीं है। इसके बावजूद उसे दुर्भाग्यपूर्ण चेरमैन पद से निलंबित कर हाटाए जाने की कार्रवाई की जा रही है। जिन जांच रिपोर्ट पर उसके खिलाफ कार्रवाई की जा रही है, उनमें अन्य दोषी अफसरों के नाम हैं। जबकि उनके खिलाफ कोई कार्रवाई नहीं की गई है। याचिकाकर्ता निर्विवाद जनप्रतिनिधि हैं और उसका कार्यकाल 25 नवंबर को खत्म हो रहा है। उसे केवल निलंबन आदेश के जरिए ही पद से नहीं हटाया जा सकता। इसलिए उसे निलंबित करने वाले आदेश की क्रियाविधि पर रोक लगाई जाए और उसे पद पर कार्य करते रहने दिया जाए। जिस पर सुनवाई करते हुए एकलपीठ ने निलंबन आदेश पर अंतरिम रोक लगाते हुए मामले में अन्य अफसरों पर की जाने वाली कार्रवाई का ब्यौरा पेश करने को कहा है।

गुरु नानकदेव के प्रकाश पर्व और बिरसा मुण्डा की जयंति पर अर्पित किए श्रद्धासुमन

जयपुर। भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने आज सिख धर्म के प्रथम गुरु गुरुनानक देव के जन्मोत्सव और भगवान बिरसा मुण्डा की जयंति के अवसर पर प्रदेश कार्यालय में उनके चित्र के समक्ष श्रद्धासुमन अर्पित किए। इसके बाद भाजपा प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने राजा पार्क स्थित गुरुद्वारा गुरु सिंह सभा में संगत के दर्शन कर मल्था टेका और कीर्तन श्रवण किया। इस दौरान राठौड़ ने लंगर सेवा कर प्रसाद ग्रहण किया। भाजपा प्रदेश कार्यालय में मीडिया से बातचीत करते हुए प्रदेश अध्यक्ष मदन राठौड़ ने कहा कि आज दो महापुरुषों का सोभाय हमें मिल रहा है। एक ओर समाज के गौरव भगवान बिरसा मुण्डा जयंति और दूसरी ओर गुरुनानक देव का प्रकाश पर्व एक साथ मनाया जा रहा है। प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी ने भगवान बिरसा मुण्डा की 150वीं वर्षगांठ मनाते का आह्वान किया है।

'कांग्रेस ने आदिवासी महापुरुषों के बलिदान को तोड़-मरोड़कर लोगों के सामने किया पेश'

जयपुर। भाजपा एस.टी. मोर्चा राजस्थान प्रदेश द्वारा बस्सी स्थित तिलक पी.जी. कॉलेज में भगवान बिरसा मुण्डा की 150 वीं जन्म जयंती जनजाति गौरव दिवस के रूप में मनाई गई। कार्यक्रम के मुख्य अतिथि भाजपा के राष्ट्रीय महामंत्री एवं प्रदेश प्रभारी, राज्यसभा सांसद डॉ. राधा मोहन दास अग्रवाल एवं विशिष्ट अतिथि भाजपा के प्रदेश उपाध्यक्ष मोती लाल मोना रहे। कार्यक्रम की अध्यक्षता प्रदेश संयोजक एस.टी. मोर्चा नारायण मीना ने की। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलित करके एवं भारत माता, पं. दीनदयाल उपाध्याय एवं डॉ. रथामा प्रसाद मुखर्जी एवं बिरसा मुण्डा के चित्रों पर पुष्पांजलि अर्पित कर की गई। डॉ. राधा मोहन दास अग्रवाल ने कहा कि कांग्रेस ने आदिवासी महापुरुषों के बलिदान को तोड़-मरोड़कर लोगों के सामने पेश किया। डॉ. अग्रवाल ने महापुरुषों की वीर गाथा का गुणागान किया और कहा कि आजादी के आन्दोलन में पहला बलिदान तिलक मांझी ने दिया, किंतु देश से गोरे अंग्रेज चले गए। यहां के काले अंग्रेजों ने जनजातियों के आजादी के बलिदान में प्रथम स्वतंत्रता आन्दोलन में दिए गए बलिदान को इतिहास में स्थान नहीं दिया। सिद्ध मुर्मू, कान्हू मुर्मू चंद मुर्मू एवं भैरव मुर्मू ने 1855-56 संथाल विद्रोह का आन्दोलन किया तथा नारा दिया 'करो या मरो अंग्रेजो हमारी माटी छोडो' तथा रानी गाइदिल्यू आदि जनजाति नायकों का जिक्र किया। इस अवसर पर प्रचारमंत्री नरेन्द्र मोदी के बिहार के जमुई से सम्बोधन का लाइव प्रसारण देखा गया।

'राजनीति में कुछ भी स्थाई नहीं होता, कल कुछ भी संभव'

जयपुर। भाजपा प्रदेश कार्यालय में आज प्राथमिक, सक्रिय सदस्यता अभियान एवं संगठन पर्व समीक्षा बैठक का आयोजन किया गया। बैठक को संबोधित करते हुए भाजपा प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल ने कहा कि राजनीति में कुछ भी स्थाई नहीं होता, कल कुछ भी हो सकता है। ऐसे में हम सभी को संगठन के प्रति ईमानदारी से लक्ष्य निर्धारित कर कार्य योजना को मूर्त रूप देने का प्रयास करना चाहिए। संगठन का पदाधिकारी कमल के लिए कार्यकर्ताओं के साथ मिलकर कार्य करेगा तो हर प्रत्याशी और जनप्रतिनिधि भी उसको महत्व देगा। भाजपा प्रदेश प्रभारी ने भाजपा जिलाध्यक्षों से कहा कि 'खुदी को कर बुलंद इतना कि हर तकदीर से पहले, खुदा बंदे से खुद पुछे बात तेरी रजा क्या है' इन पंक्तियों को आप सदस्यता अभियान के माध्यम से साबित कर सकते हो। आप संगठन के लिए कार्य करें, जनप्रतिनिधि आप के लिए कार्य करेंगे। सदस्यता अभियान के लक्ष्य को प्राप्त करते हुए हमें राजस्थान भाजपा ईकाई को देश में आदर्श ईकाई साबित करना होगा।

- भाजपा कार्यकर्ताओं ने इस बार एक मुख्ती होकर पार्टी के लिए लड़ा चुनाव, ये ही हमारी पूंजी और भाजपा की विशेषता : मदन राठौड़
- भाजपा प्रदेश कार्यालय में सदस्यता अभियान और संगठन पर्व को लेकर समीक्षा बैठक आयोजित

ने बैठक को संबोधित करते हुए कहा कि उपचुनावों में मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा का साथ, प्रदेश प्रभारी डॉ राधा मोहन दास अग्रवाल का मार्गदर्शन और कार्यकर्ताओं की मेहनत से सुखद परिणाम आने वाले हैं। भाजपा कार्यकर्ताओं में उत्साह है और विपक्ष खेमे में उदासीनता का माहौल है। राठौड़ ने कहा कि हमें मिलकर हमारे बूथ और मंडल को इतना मजबूत करना होगा कि प्रदेश का हर बूथ विपक्ष के लिए अभेद्य किला साबित हो। इसके लिए सदस्यता अभियान में हर जिलाध्यक्ष, हर पदाधिकारी को बढ़ चढ़कर भागीदारी निभानी चाहिए। भाजपा कार्यकर्ताओं को सदस्यता अभियान में महिलाओं को भी जोड़ना चाहिए। 33 प्रतिशत महिलाओं की भागीदारी सुनिश्चित होगी तो संगठन को मजबूती मिलेगी। भाजपा को किसी

थप्पड़ कांड के बाद गांव पर पुलिस का हमला गैरकानूनी : खाचरियावास

जयपुर, (का.प्र.)। पूर्वमंत्री प्रतापसिंह खाचरियावास ने कहा कि देवली उनीयारा के उपचुनाव में थप्पड़ कांड के बाद निर्दलीय उम्मीदवार नरेश मीणा को लेकर सरकार ने समारोह गांव में रात को जिस तरह से पुलिस वालों से हमला कराया, उसकी सीमा भी कीमत पर लोकतांत्रिक और कानूनी नहीं कहा जा सकता। मुख्यमंत्री यदि चाहते तो पुलिस सुबह तक इंतजार कर सकती थी। खाचरियावास ने कहा कि अंधेरे में जिस तरह से गांव के ऊपर हमला किया गया। उस गांव में 200 से ज्यादा लोग घायल हो गए। लगभग 100 लोगों को पुलिस ने बेवजह गिरफ्तार कर लिया। लगभग 100 महिलाओं को भारी चोट आई। गांव के 50 से ज्यादा मकान जल गए। लगभग 25 से ज्यादा फोर व्हीलर और 100 मोटरसाइकिल जला दी गई। यह गांव के लोगों ने नहीं जलाए। उन्होंने कहा कि जिस तरह से सरकार के इशारे पर पुलिस ने गांव पर हमला किया। गांव के लोग पुलिस पर वहां लगे जलाने के आरोप लगा रहे हैं और यह आरोप मीडिया में खुलकर गांव के लोगों ने लगाए हैं। एक उम्मीदवार का अधिकारी से झगड़ा होना कोई बहुत बड़ी बात नहीं है। इस तरह के झगड़े चुनाव में होते रहते हैं, लेकिन सरकार ने सर्कस के कलाकारों की तरह अधिकारियों के दबाव में पुलिस के जरिए गांव को जलाने का फैसला करवाया।

हर राजस्थानी के लिए राष्ट्रवादी विचार ही सर्वोपरि : भजनलाल शर्मा

पुणे। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने शुकुवार को महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के तहत पुणे के भोसरी में आयोजित राजस्थानी समाज सम्मेलन को संबोधित किया। इस दौरान उन्होंने महायुति प्रत्याशी महेश किशनराम लांडगे को समर्थन देकर विजयी बनाने के लिए अपील की। मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने संबोधन में कहा कि कांग्रेस और इसके



मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने शुकुवार को महाराष्ट्र विधानसभा चुनाव के तहत पुणे के भोसरी में आयोजित राजस्थानी समाज सम्मेलन को संबोधित किया।

- 'महाअघाड़ी गठबंधन नहीं, बल्कि ठगबंधन, जिसने जनता को ठगा'
- 'महाराष्ट्र में महायुति गठबंधन को जिताएगा राजस्थानी समाज'

सहयोगी सिर्फ झूठ व लूट की बात करते हैं तथा महाअघाड़ी गठबंधन नहीं, बल्कि ठगबंधन है, जिसने जनता को ठगा है। महाराष्ट्र को ऐसे ठगबंधन की जरूरत नहीं है, जो जनता को थोपे के सिवा कुछ न दे सके। चुनाव के समय अफवाहों को सहारा देने वाली कांग्रेस प्रत्याचारी जननी है, लेकिन महाराष्ट्र की जनता इन भ्रष्टाचारियों को वोट की चोट से सबक सिखाएगी। उन्होंने कहा कि प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी दुनिया के सबसे मजबूत लीडर हैं, जिनके नेतृत्व में भारत का पूरी दुनिया में डंका बज रहा है। वर्ष 2014 के बाद आये परिवर्तन को सभी ने देखा है। गरीब कल्याण की योजनाएं, सीमाओं की सुरक्षा, आतंकवाद का खान्ता और दुनिया में बढ़ता हुआ गौरव इसका प्रमाण है। शर्मा ने कहा कि हर राजस्थानी राष्ट्र

और समाज के प्रति समर्पित होता है तथा उनके लिए राष्ट्रवादी विचारधारा ही सर्वोपरि होती है। उन्होंने कहा कि महाराष्ट्र और राजस्थान स्वाभिमान की धरती है, जहां राजस्थान में महाराणा प्रताप, महाराजा सूरजमल एवं महाराष्ट्र में छत्रपति शिवाजी जैसे वीर योद्धा हुए हैं। उन्होंने कहा कि प्रवासी राजस्थानियों का राजस्थान की संस्कृति, विचार एवं मर्यादा को संजोए रखने में अहम योगदान है। यह गर्व का विषय है कि दुनिया के किसी भी कोने में रहते हुए राजस्थानी को संस्कृति से जुड़ा हुआ रहता है। इस जुड़ाव के कारण ही राजस्थानी व्यवसाय के साथ-साथ सामाजिक सरोकारों में भी आगे रहता है। उन्होंने कहा कि राजस्थान में

मुख्यमंत्री ने पं. सुरेश मिश्रा के बेटी-दामाद को बधाई दी

जयपुर। भाजपा नेता एवं सर्व ब्राह्मण महासभा के राष्ट्रीय अध्यक्ष पं. सुरेश मिश्रा के बनीपार्क स्थित निवास स्थान पर आज मुख्यमंत्री भजनलाल शर्मा ने पहुंच कर वर-वधु ऋषभ-सौम्यता को उनके उज्ज्वल भविष्य के लिए शुभकामना देने पहुंचे। आज पं. सुरेश मिश्रा की बेटी सौम्यता का आशीर्वाद समारोह है। लेकिन मुख्यमंत्री महाराष्ट्र यात्रा पर जा रहे हैं इसलिए शाम के कार्यक्रम में नहीं पहुंच पा रहे थे। तो उन्होंने नवयुगल को घर पर आकर आशीर्वाद दिया। साथ ही उन्हें श्रीनाथजी की तस्वीर और पुष्प गुच्छ भेंट किया साथ ही पूरे परिवार के साथ फोटो खिंचवाई।

अन्तानारिवो में जयपुर फुट शिविर शुरू, 500 दिव्यांग लाभांविता होंगे

जयपुर। पर्वी अफ्रीकी देश मेडागास्कर की राजधानी अन्तानारिवो में भारत सरकार और भगवान महावीर विकलांग सहायता समिति (बी.एम.वी.एस.एस.) के सहयोग से विकलांगों के पुनर्वास के लिए जयपुर फुट शिविर आरम्भ हुआ। 50 दिवसीय इस शिविर में 500 दिव्यांगों को लाभांविता किया जायेगा। विदेश मंत्रालय की आर्थिक सहायता और बी.एम.वी.एस.एस. द्वारा क्रियाचिंत इस शिविर का उद्घाटन मेडागास्कर के राष्ट्रपति एण्डी निरिना राजोइलिना की पत्नी और मेडागास्कर की प्रथम महिला मियाली राजोइलिना ने किया। इस अवसर पर मेडागास्कर स्थित भारत के राजदूत बन्धु विल्सनबाबू मेडागास्कर के स्वास्थ्य मंत्री आरिवेलो जेली राण्डारियामानाटानी, बी. एम. वी. एस. एस. के अध्यक्ष सतीश मेहता और बी. एम. वी. एस. एस. के सचिव (तकनीकी) डॉ. दीपेन्द्र मेहता उपस्थित थे। प्रथम महिला मियाली राजोइलिना ने इस शिविर के आयोजन के लिए भारत सरकार और बी.एम.वी.एस.एस. को धन्यवाद दिया। स्वास्थ्य मंत्री राण्डारिया मानाटानी ने कहा कि इस शिविर के आयोजन से दिव्यांगों में शक्ति का संचार होगा और वह सम्मान से कार्य कर सकेंगे और जी सकेंगे। भारतीय राजदूत बन्धु विल्सनबाबू ने कहा कि भारत और मेडागास्कर की मैत्री का प्रतीक यह शिविर इस प्रकार का विदेश मंत्रालय द्वारा आयोजित 31 वीं शिविर है और 23 देशों



विदेश मंत्रालय की आर्थिक सहायता और बी.एम.वी.एस.एस. द्वारा क्रियाचिंत इस शिविर का उद्घाटन मेडागास्कर के राष्ट्रपति एण्डी निरिना राजोइलिना की पत्नी और मेडागास्कर की प्रथम महिला मियाली राजोइलिना ने किया। इस अवसर पर मेडागास्कर स्थित भारत के राजदूत बन्धु विल्सनबाबू मेडागास्कर के स्वास्थ्य मंत्री आरिवेलो जेली राण्डारियामानाटानी, बी. एम. वी. एस. एस. के अध्यक्ष सतीश मेहता और बी. एम. वी. एस. एस. के सचिव (तकनीकी) डॉ. दीपेन्द्र मेहता उपस्थित थे।

नम्बर मिलाइए 9587884433

सिर्फ एक फोन कॉल पर विज्ञापन घर बैठे बुक कराये।

खोया पाया
मेरे मकान नम्बर 163/119, सैक्टर 16, प्रताप नगर, सांगानेर का अदेय प्रमाण पत्र कहीं खो गया मिलने पर सूचित करें- नीज शर्मा- 9828990944

RAM KRISHNAN COLLEGE OF EDUCATION
NAILA, NEAR KANOTA, AGRA ROAD, JAIPUR
Requirement For B.Ed. 2 Year Course
• PRINCIPAL - 01
• LECTURER - 15
Qualification as per NCTE, UGC, UOR Subject Hindi, English, Sanskrit, History, Civics, Economics, Geography, Social Study, Home Science, Chemistry, Maths, Biology, Physics, Commerce, Maths, Fine Art, Physical Education. Apply within 3 days.
E-Mail - krce.jpr@gmail.com
Contact No. 9141-2239999, 911665196

नाम परिवर्तन
मैंने मेरा नाम शिशुपाल सिंह शेखावत रे बदलकर शिशुपाल सिंह रख लिया है, भविष्य में मुझे शिशुपाल सिंह के नाम से जाना जावे। पता निवासी त्योद, वहीसील फुलेरा, जिला- जयपुर
I have changed my name Manish Kumar Gupta to Manish Diwan for all future purpose. Address: 502, 5th Floor, F-131, Grand Avenue, Kirti Sagar, F-Block, Balaji Road, Mangyawas, Mansarovar, Jaipur 302020
I service no 15216346K Ex NK Ram singh gurjar S/O mangi lal gurjar R/O plot no 47 Ashok vihar jagatpura jaipur That have changed my daughter name BANU PRIYA (DOB 16/11/2008) is wrong entered in service record TO BHANU PRIYA GURJAR (DOB 17/11/2008) vide affidavit dated 15 nov 2024 before district notary Jaipur
I, SMT. SHUSILA DEVI legally known as SHUSILA DEVI (DOB 01/07/1962) is wrong entered in service record TO SMT. SHUSILA DEVI (DOB 01/07/1960) vide affidavit dated 13 Nov 2024 before district notary Jaipur

विवाहों के स्थिरीकरण के लिए सम्मन (आदेश 5 के नियम 1 और 5)
न्यायालय अतिरिक्त सिविल न्यायाधीश क्रम संख्या 19 चासूच
रघुजी विरूद्ध भोरी लाल
वाद बाबत मुयत् व निरस्त घोषित किये जाने रजि. क्रियत पत्र
वाद संख्या 79 नुं 2014

विवाहों के स्थिरीकरण के लिए सम्मन (आदेश 5 के नियम 1 और 5)
न्यायालय अतिरिक्त सिविल न्यायाधीश क्रम संख्या 19 चासूच
रघुजी विरूद्ध भोरी लाल
वाद बाबत मुयत् व निरस्त घोषित किये जाने रजि. क्रियत पत्र
वाद संख्या 79 नुं 2014

विवाहों के स्थिरीकरण के लिए सम्मन (आदेश 5 के नियम 1 और 5)
न्यायालय अतिरिक्त सिविल न्यायाधीश क्रम संख्या 19 चासूच
रघुजी विरूद्ध भोरी लाल
वाद बाबत मुयत् व निरस्त घोषित किये जाने रजि. क्रियत पत्र
वाद संख्या 79 नुं 2014

विवाहों के स्थिरीकरण के लिए सम्मन (आदेश 5 के नियम 1 और 5)
न्यायालय अतिरिक्त सिविल न्यायाधीश क्रम संख्या 19 चासूच
रघुजी विरूद्ध भोरी लाल
वाद बाबत मुयत् व निरस्त घोषित किये जाने रजि. क्रियत पत्र
वाद संख्या 79 नुं 2014

विवाहों के स्थिरीकरण के लिए सम्मन (आदेश 5 के नियम 1 और 5)
न्यायालय अतिरिक्त सिविल न्यायाधीश क्रम संख्या 19 चासूच
रघुजी विरूद्ध भोरी लाल
वाद बाबत मुयत् व निरस्त घोषित किये जाने रजि. क्रियत पत्र
वाद संख्या 79 नुं 2014

विवाहों के स्थिरीकरण के लिए सम्मन (आदेश 5 के नियम 1 और 5)
न्यायालय अतिरिक्त सिविल न्यायाधीश क्रम संख्या 19 चासूच
रघुजी विरूद्ध भोरी लाल
वाद बाबत मुयत् व निरस्त घोषित किये जाने रजि. क्रियत पत्र
वाद संख्या 79 नुं 2014